

خبر

لغو مراسم خاکسپاری سردار سلیمانی به دنبال ازدحام و جان باختن تعدادی از تشییع کنندگان

گیلان‌امروز– تشییع پیکر شهید سردار سپهبد شهید قاسم سلیمانی و هم‌رزم شهیدش سردار پورجعفری که دیروز از صبح زود در کرمان آغاز شده بود پس از ساعت‌ها و گذر از مسیرهای مختلف و در میان خیل عظیم عزاداران لغو شد. ازدحام جمعیت در مراسم وداع به حدی بود که تعدادی از عزاداران مصدوم شده و تعدادی نیز جان باخت‌اند که پیرحسین کولیوند رییس اورژانس کشور با تأیید مصدومیت و فوت تعدادی از شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع پیکر شهید سپهبد قاسم سلیمانی در کرمان به ایسنا گفت: متأسفانه برابر گزارش‌های دریافتی به دلیل ازدحام جمعیت، تعدادی از هموطنان در حین مراسم، مجروح شده و تعدادی دیگر نیز جان خود را از دست دادند.

مسئول کمیته تشییع پیکر شهید سردار سلیمانی در کرمان اعلام کرد، با توجه به ازدحام جمعیت امکان خاکسپاری پیکر شهدا وجود ندارد و زمان مراسم خاکسپاری متعاقبا اعلام می‌شود. صدفی به ایسنا گفته، خودروی حامل پیکر شهیدان سلیمانی و پورجعفری در خیابان منتهی به گلزار شهدا و در مقابل گنبد جلیله به دلیل ازدحام جمعیت متوقف و چون امکان انتقال پیکر شهدا به محل اصلی گلزار شهدا وجود نداشت مراسم لغو و به تاریخ دیگری موکول شد.

●●●●●

نامه نمایندگان به رهبر انقلاب:

ضرورت انتقام سخت از دشمنان

گیلان امروز– نمایندگان مجلس شورای اسلامی در نامه‌ای به رهبر انقلاب اسلامی خواستار انتقام سخت از عاملان شهادت سردار سلیمانی و خروج آمریکا از منطقه شدند. به گزارش مهر، علی اصغر یوسف نژاد عضو هیئت رئیسه مجلس، در جلسه علنی دیروز نامه نمایندگان مجلس شورای اسلامی خطاب به رهبر معظم انقلاب درباره ضرورت انتقام سخت از عاملان شهادت سردار سلیمانی را قرائت کرد. متن این نامه به شرح زیر است:

اقدام ابلهانه دولت آمریکا در ترور سپهبد شهید قاسم سلیمانی، سیدالشهدای مقاومت، قهرمان ملی و سردار دل‌ها، نقطه عطف مهم و تاریخی در تقابل با جبهه استکبار و به ویژه آمریکا خواهد بود. مقامات دولت آمریکا با این اقدام تروریستی تلاش کردند که محور مقاومت را تضعیف و حضورشان در منطقه را افزایش دهند.

آنان با به شهادت رساندن یکی از عالی‌ترین مقامات ایران و پذیرش مسئولیت آن به صورت رسمی، به دنبال آن بودند که جمهوری اسلامی ایران را تحقیر کنند و تردیدی نداریم که سطح واکنش جمهوری اسلامی ایران به این اقدام تروریستی، تعیین‌کننده موازنه بلندمدت قدرت در سطح منطقه و جهان خواهد بود.

تحلیل ما نمایندگان در خانه ملت درباره فضای موجود و گزینه‌های پیش رو، به شرح زیر است:

اولاً:انتقام سخت ضرورت دارد که حضرتعالی در پیام خود به مناسبت شهادت سپهبد سلیمانی به آن اشاره فرمودید و این روزها به خواسته عمومی ملت قدرشناس ایران تبدیل شده است و باید این انتقام به بلندی قامت این سردار سرفراز ایران و اسلام باشد تا تلخی این پاسخ بر خاطر همه بدخواهان به خصوص آمریکا مانع جسارت مجدد آنان به وطن و سریزان کشورمان شود.

ثانیاً: این انتقام سخت در زمان مناسب به صورت مستقیم و نظامی باشد و در اسرع وقت اجرایی شود که در این صورت قطعاً هیمنه پوشالی آمریکا را متلاشی خواهد کرد و مقامات دولت آمریکا با گوشت، پوست و استخوان خود درک خواهند کرد که دوران بزج در رو تمام شده است. علاوه بر این ضرورت دارد روی مواضع خروج نظامی آمریکا از منطقه غرب آسیا تأکید شود تا این هدف استراتژیک با کمک محور مقاومت محقق شود.

●●●●●

شورای نگهبان طرح سه‌فوریتهی مجلس برای انتقام سخت از آمریکا را تأیید کرد

گیلان امروز– شورای نگهبان طرح سه فوریتهی اصلاح قانون اقدام متقابل در برابر اعلام سپاه پاسداران را تأیید کرد. اعضای شورای نگهبان که صبح سه شنبه به منظور بررسی طرح سه فوریتهی اصلاح قانون اقدام متقابل در برابر اعلام سپاه پاسداران به مجلس شورای اسلامی آمده بودند، پس از بررسی این طرح را تأیید کردند.

بر اساس مصوبه دیروز مجلس، عبارت کلیه اعضای پنتاگون و شرکتها و مؤسسات وابسته و فرماندهان و اُمران شهادت سردار سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی، قبل از عبارت فرماندهان ستاد فرماندهی مرکزی آمریکا (ستکام) اضافه می‌شود.

●●●●●

مرکز ائتلاف بین‌المللی از عراق به کویت منتقل شد

گیلان امروز– شبکه تلویزیونی الجزیره در یک خبر فوری گزارش داد: مرکز فرماندهی ائتلاف بین‌المللی که آمریکا فرماندهی آن را برعهده دارد به صورت موقت از عراق به کویت منتقل شد. تصمیم ائتلاف برای تغییر مقر اصلی خود چند روز بعد از آن انجام می‌شود که سردار سپهبد قاسم سلیمانی فرمانده شهید سپاه قدس و ابومهدی المهندس معاون سازمان نیروهای مردمی عراق به همراه ۸ نفر دیگر روز جمعه ۱۳ دی ماه در مسیر فرودگاه بغداد به دستور «دونالد ترامپ» رییس جمهوری آمریکا و با پهپادهای وزارت دفاع این کشور (پنتاگون) ترور شدند و به شهادت رسیدند.

ازسوی دیگر پارلمان عراق یکشنبه ۱۵ دی، دو روز بعد از اقدام تروریستی دولت ترامپ در به شهادت رساندن سردار قاسم سلیمانی و ابومهدی المهندس از فرمانده نیروهای حشدالشعبی عراق در بغداد، با برگزاری جلسهای درباره اخراج نیروهای آمریکایی از این کشور، به خروج همه نیروهای خارجی رای داد.

در همین راستا، دوشنبه شب ابتدا خبرگزاری فرانسه سندی را منتشر کرد که نشان می‌داد ائتلاف بین‌المللی ضد داعش به سرکردگی آمریکا به ارتش عراق اعلام کرد، با احترام به حاکمیت عراق و درخواست پارلمان و دولت بغداد، برای مقدمات جهت تغییرات پیش‌رو ظرف روزها و هفته‌های آینده، جابجایی نیروهای خود را آغاز می‌کند.

بدنبال انتشار این خبر، مارک اسپر وزیر دفاع آمریکا با بیان این‌که واشنگتن برنامه‌ای برای خروج نیروهایش از عراق ندارد، مدعی شد: نامه منتشر شده در خصوص خروج نیروهای آمریکایی غیر دقیق است. دونالد ترامپ نیز به خاطر افزایش نامه خروج نظامیان آمریکایی از عراق بسیار خوشگمن است. سردار سپهبد شهید قاسم سلیمانی نیزال اول خاور میهن رییس ستاد مشترک ارتش آمریکا با تأیید ضمنی صحت سند منتشر شده از سوی رسانه‌ها مبنی بر خروج نظامیان آمریکایی از عراق گفت: این سند، پیش‌نویس امضا شده نامه‌ای بود که هدف آن هماهنگی بود و نباید منتشر می‌شد و به اشتباه به دست نیروهای عراقی رسید.

{گیلان زمین}

وقتی فقط ۱۵ درصد افزایش حقوق در بودجه ۹۸ پیش بینی شده است

بار ریاضت بودجه بر دوش حقوق بگیران

(ادامه از صفحه ۱)

اگر ۳۰ نفر در یک شرکت دولتی، یک میلیارد تومان حقوق گرفته‌اند، دولت با چه ضابطه‌ای و براساس کدام اصل عدالت، بار ریاضت را بر دوش کارمندان و بازنشستگان خود انداخته و مدعی شده که حقوق آنها باید فقط ۱۵ درصد افزایش یابد؟! آیا تقابل حقوق میلیاردی مدیران و افزایش ۱۵ درصدی حقوق کارمندان و معلمان، مصادق عدالت و انصاف است!؟

سیاست‌های دولت، یک بام و دوهاوست

منصور میرزایی (بازنشسته فرهنگی و فعال صنفی بازنشستگان صندوق کشوری) عدم اعتماد به سیاست‌های یک بام و دو هوا را علت اصلی اعتراض مردم به خصوص طبقات مزدبگیر می‌داند و می‌گوید: «هیچ عدالت و انصافی در توزیع ثروت‌های ملی وجود ندارد؛ وقتی بازنشستگان می‌گویند ۶ هزار میلیارد تومان برای همسان‌سازی کافی نیست و باید آن را افزایش دهید، می‌گویند درآمد نداریم! وقتی حقوق‌بگیران می‌گویند ۱۵ درصد افزایش حقوق ناکافی‌ست و باید حقوق ناکافی‌ست و باید زیاد شود، خیلی راحت می‌گویند نمی‌شود چون پول نداریم! اما خیلی ساده حقوق میلیاردی به مدیران دولتی می‌دهند! وقتی می‌گویند قرار است ریاضت بکشید، به راستی خطابشان چه کسی‌ست؟! فقط ما مزدبگیران؟!»

جای خالی عدالت در توزیع ثروت‌های ملی، انتقادی‌ست که به تمام سیاست‌های توزیعی اقتصاد ایران وارد است؛ یادمان نرفته وقتی قرار بود بنزین را گران کنند، ادعا کردند می‌خواهیم عدالت را برقرار کنیم تا پولدارها راحت بنزین ارزان نبرند و ثروت‌های ملی را غارت کنند؛ گفتند می‌خواهیم درآمد حاصل از گرانی بنزین را یارانه نقدی کنیم و به فرودستان بپردازیم؛ اما سوال اینجاست چرا بنزینی که مستقیم و غیرمستقیم روی زندگی همه مردم از دستفروش مترو و کنار خیابان گرفته تا صاحب خودروی لوکس میلیاردی تأثیر دارد، یک شبه گران می‌شود اما جلوی حقوق میلیاردی مدیران دولتی گرفته نمی‌شود؟ چرا برای برقراری عدالت و بازتوزیع عادلانه‌ی ثروت‌های ملی، به جای گران کردن ناگهانی بنزین، پولی که صرف پرداخت حقوق‌های نجومی مدیران می‌شود را یارانه‌ی نقدی نمی‌کنند و به بیکاران و فرودستان نمی‌پردازند؟!

بی‌عدالتی در توزیع درآمدهای ملی، در اظهارات حاجی دلگانی، نماینده مجلس نیز آمده است؛ وی همان نهم دی ماه گفت: در کشوری که در شرایط خاص اقتصادی به سر می‌برد به کارگر بازنشسته پس از ۲۵ سال کار در ماه یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان پرداخت می‌شود چنین حقوق‌های نجومی به برخی افراد پرداخت می‌شود؟ حاجی‌دلگانی خاطرنشان کرد: وقتی بحث همسان‌سازی حقوق کارگر بازنشسته که حقوق ناچیزی دریافت می‌کنند را مطرح می‌کنیم، می‌گویند پول نداریم و انجام نمی‌دهند. اما در مقابل چنین پول‌های کلانی از بیت‌المال تحت عنوان حقوق به برخی‌ها پرداخت می‌شود.

وی افزود: کدام ایرانی حاضر است با پول عوارض و مالیاتی که می‌پردازد و با پول نفت و گاز این کشور، حقوق ۴۱ میلیون تومانی به یک کارشناس پرداخت شود و اینگونه تبعیض در کشور وجود داشته باشد؟!

بدیهی‌ست کارگری که به زحمت دو میلیون تومان می‌گیرد و عوارض و مالیات می‌پردازد، به هیچ وجه راضی نیست که یک کارشناس (یک کارشناس نه یک وزیر و وکیل) ۴۱ میلیون تومان حقوق بگیرد؛ شرایط فعلی مملکت با پارادایم «حقوق‌های نجومی» به هیچ وجه همخوانی ندارد، این را خود دولتی‌ها و تصمیم‌گیرندگان بهتر از همه می‌دانند و البته از وقتی بحث ایستادگی و استقامت در بودجه برجسته شده، بحث حقوق‌های نجومی نیز داغ شده است.

نجومی‌بگیران در شرکت‌های نسل ۲ و ۳

علاوه بر مدیران برخی شرکت‌های دولتی نسل اول، در شرکت‌های نسل ۲ و ۳ نیز

حقوق‌های نجومی

حقوق‌های نجومی به شدت رایج است؛ رئیس دیوان محاسبات اعلام کرده است: حقوق‌های نجومی در شرکت‌های نسل ۲ و ۳ که چتر نظارتی دیوان محاسبات و سازمان بازرسی کل کشور بر آنها نیست، وجود دارد. هم‌زمان با اظهارات حاجی دلگانی در مجلس، عادل آذر، رئیس دیوان محاسبات، در برنامه «تیترا امشب» شبکه خبر درباره وجود حقوق‌های نجومی گفت: اگر از من سوال شود که آیا هنوز حقوق نجومی وجود دارد؛ می‌گویم «بله»؛ حقوق‌های نجومی در شرکت‌های نسل ۲ و ۳ که چتر نظارتی دیوان محاسبات و سازمان بازرسی کل کشور بر آنها نیست، وجود دارد. شرکت‌های نسل ۲ و ۳ شرکت‌های عملیاتی و اجرایی هستند که خود زیرمجموعه

شرکت‌های دولتی نسل اول (شرکت‌های مادر تخصصی و بانک‌ها و بیمه‌های دولتی) هستند، دولت یا وزیران به طور مستقیم بر این شرکت‌ها نظارت ندارند و مدیریت و نظارت آنها با شرکت‌های نسل اول است.

با این حساب، حقوق نجومی در همدی سطوح در شرکت‌های دولتی وجود دارد؛ حتی اگر حقوق رسمی و مشخص یک مدیر دولتی، خیلی کمتر از این ارقام باشد، لیستی طولانی از پاداش‌ها و مزایا شامل حال مدیران می‌شود که در نهایت، دریافتی آنها را به دو، سه و یا حتی چهار برابر حقوق رسمی آنها می‌رساند؛ این درحالیست که کارمندان معمولی مثلاً معلمان و پرستاران، فقط همان حقوق قانونی خود را می‌گیرند و مزایای قانونی آنها عموماً با ماه‌ها تأخیر پرداخت می‌شود؛ مثلاً همین الان پرستاران دولت تا سقف ۱۲ ماه کارانه طلبکارند و معلمان در برخی استان‌ها، حق‌الزحمه امتحانات و تصحیح اوراق سال گذشته‌ی خود را هنوز نگرفته‌اند!

ابهامی که کاملاً مشخص است

با این حال، اینکه چه کسانی و در کجا دقیقاً حقوق نجومی می‌گیرند (گرچه می‌توان ادعا کرد مدیران دولتی همگی حقوقی پی‌گیرند که در مقایسه با حقوق کارمندان ساده و کارگران، حتما نجومی‌ست)، کاملاً واضح و مشخص نیست. حرف‌های نماینده مجلس (حاجی دلگانی) ابهام دارد و تلاش ما برای ابهام‌زدایی از این اظهارات تا این لحظه به نتیجه نرسیده است؛ اما پیرو اظهارات این نماینده مجلس، سازمان برنامه و بودجه خطاب به رئیس دیوان محاسبات نوشت؛ ادعای یکی از نمایندگان مجلس درباره پرداخت حقوق میلیاردی در یکی از شرکت‌ها فعلی دولتی را فوراً بررسی و نتایج آن را اعلام کنید.

در نامه‌ی سازمان برنامه و بودجه آمده است: «پیرو ادعای یکی از نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی در خصوص پرداخت ماهیانه یک میلیارد تومان به حدود ۳۰ نفر و همچنین ادعای حقوق ۴۱ میلیون تومانی، به یک کارشناس ستادی در یکی از شرکت‌های دولتی بدون ارائه مستندات و شواهد آن حسب وظایف قانونی و جایگاه نظارتی آن نهاد محترم، خواهشمند است دستور فرمایید با آقید فوریت موضوع بررسی و نتایج آن جهت اقدام لازم اعلام گردد.»

سازمان برنامه و بودجه در حالی خواستار بررسی ادعاهای حاجی دلگانی شده که این عضو کمیسیون بودجه‌ی مجلس، در اظهارات خود مدعی شده است لیست نجومی‌بگیران را چهارشنبه هفته گذشته نزد معاون سازمان برنامه و بودجه برده و به آنها گفته "شما که دم از کمبود اعتبار و درآمد می‌زنید جلوی اینگونه ریخت و پاش‌های آنجینانی در شرکت‌های دولتی را بگیرید!"

در این میان، آنچه ابهام ندارد و کاملاً واضح و مشخص است، این است که بار ریاضت بودجه تنها بر دوش کارگران، کارمندان و بازنشستگان افتاده است؛ ۱۵ درصد افزایش حقوق و مستمری، بسیار ناعادلانه و ناکافی‌ست و بودجه‌ی همسان‌سازی حقوق بازنشستگان حتی از نصف کفایت هم کمتر است؛ در این شرایط، وقتی مدعی هستیم، بودجه، بودجه‌ی ایستادگی و استقامت است، باید سوال کرد که چرا دولت و زیرمجموعه‌های آن، این استقامت را از خودشان شروع نمی‌کنند؟!

تاکید رئیس سازمان صمت گیلان:

بدون قیمت نخریم، پویشی برای نظارت همگانی بر بازار

سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان راه اندازی شده است، پهبیوندند. وی عنوان کرد : مردم با نخریدن و مقاومت در برابر کالای بدون قیمت، می توانند این تخلفات را به سامانه تلفنی ۱۲۴ این سازمان و ۱۳۵ تعزیرات حکومتی اطلاع دهند. وی با اشاره به اینکه آغاز اغلب تخلفات صنفی با درج نکردن قیمت کالا و فقدان شفافیت در حوزه قیمتی است ، اظهار کرد : بیش از ۴۶ درصد تخلفات صنفی از ابتدای امسال تا کنون؛ مربوط به درج نکردن قیمت کالا بوده است که باید به این موضوع توجه لازم برای کنترل و نظارت بهتر به بازار انجام شود.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان بر استفاده از تمامی ظرفیت ها در راستای تقویت و فرهنگ سازی این پویش از حقوق مجاز و حقیقی اتاق‌های اصناف، شهرداری ها و انجمن های حمایت از حقوق مصرف کنندگان سراسر استان تاکید و اظهار کرد : برای نهادینه کردن این موضوع همه نهادهای مرتبط باید پای کار باشند و بیش از گذشته با جدیت با متخلفان برخورد کنند.

امام جمعه اهل سنت تالش:

شهید سلیمانی نماد ایستادگی و مبارزه با استکبار جهانی است

مدیریت عالی و بی‌بدیل وی در جبهه‌های نبرد با استکبار بود.

امام جمعه اهل سنت شهرستان تالش با بیان اینکه شهید شهید حاج قاسم سلیمانی از دوران جوانی به عرصه جهاد و مبارزه قدم گذاشت اظهار داشت: این شهید بزرگ با خدمات بزرگ و مجاهدت‌های خالصانه‌ای که در طول دوران خدمتش انجام داد چنان موجی را در دنیا و جهان ایجاد کرد که همه برای شهادت ایشان غمگین و ناراحت شدند.
خانی‌پور با تأکید بر اینکه ترامپ دیوانه با این اقدام وحشیانه خود اوج بی‌عقلی خود را بار دیگر به تمام دنیا اثبات کرد افزود: حادثه به شهادت رساندن فرماندهان جبهه مقاومت و سردار سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی چنان تلخ بود که نه فقط مردم ایران اسلامی و منطقه بلکه فریاد کل آزادخواهان جهان را نیز بلند کرد.

وی داشتن آگاهی در سطح بالا را از دیگر خصوصیات و ویژگی‌های بارز شخصیتی سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی دانست و گفت: این بنده خدا و رزمنده اسلام همواره پروردگار را در تمام صحنه‌های زندگی خود حاضر و ناظر می‌دید و در هر جنگ و نبردی هم که بر علیه دین و آزادی شکل گرفته بود شجاعانه حضور پیدا می‌کرد.

امام جمعه اهل سنت تالش با اشاره به اینکه سردار سپهبد شهید قاسم سلیمانی به دست جنایتکاران و کفار زمان به شهادت رسیده است عنوان کرد: این حادثه یقیناً بدون جواب نمی‌ماند و همان خداوند بزرگی که شهدا را به این جایگاه و مقام والا رسانده است خود زمینه و بستر قصاص جنایتکاران و عاملان آن را فراهم می‌کند.

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۹۰

خبر

برگزاری اجتماع بزرگ مردمی «سلیمانی‌ها» در رشت

گیلان امروز– اجتماع بزرگ مردمی «سلیمانی‌ها» به مناسبت بزرگداشت سردار سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی در رشت برگزار می‌شود. هم‌زمان با برگزاری مراسم های متعدد به پاسداشت بزرگداشت سردار رشید اسلام سپهبد شهید حاج قاسم سلیمانی در سراسر کشور مردم شهرهای مختلف گیلان نیز با برپایی مجالس عزاداری در فراق آن عزیز سفر کرده اشک ماتم ریختند.

به پاس رشادت‌ها و دلاورمردی‌ها سردار سپهبد شهید حاج‌قاسم سلیمانی و اعلام انزجار از اقدام جنایتکارانه آمریکا و تأکید بر گرفتن انتقام سخت در مقابل این اقدام مقامات آمریکایی اجتماع بزرگ مردمی «سلیمانی‌ها» در رشت برگزار می‌شود.این برنامه ساعت ۱۰ صبح پنجشنبه ۱۹ دی ماه با حضور اقشار مختلف مردم در میدان شهدای ذهاب رشت برگزار می‌شود. نایب رئیس اول اتاق اصناف رشت هم از تعطیلی بازار بزرگ این شهر به خواست بازاریان برای حضور در مراسم سوگواری سردار شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی در روز پنجشنبه هفته جاری خبر داد. حمید انزائی افزود: قرار بود بازاریان با همکاری اتاق اصناف، مراسمی را هم‌زمان با سالروز شهادت صدیقه طاهره، حضرت زهرا (س) ساعت ۱۰ و ۳۰ دقیقه صبح روز پنجشنبه در مسجد گلشن رشت برگزار کنند، اما بدلیل تقارن این مراسم با برگزاری مراسمی یا سخنرانی سردار حمیدرضا مقدم فر مشاور رسانه‌ای و فرهنگی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در میدان شهدای ذهاب رشت ، قرار شد آن محفل سوگواری لغو و همه برای هم افزایی بیشتر در این مراسم حضور یابیم .

●●●●●

نمایشگاه اسناد و کتب نفیس در خانه فرهنگ گیلان

گیلان امروز– نمایشگاه اسناد و کتب نفیس در خانه فرهنگ گیلان از تاریخ ۱۷ دی ماه به مدت سه روز به همت مجموعه‌داران خصوصی ایران با نمایش اسناد و کتب نفیس بر پا خواهد بود. در این نمایشگاه که توسط مجموعه داران خصوصی، تدارک دیده شده است، آقایان ناصرالدین حسن‌زاده ، از اعضا و بنیانگذاران انجمن مجموعه داران ایران – رضا نوزاد، مجموعه دار گیلاتی – محمد صادق پورعبدالله و میثم کربمی امشی از مجموعه داران آثار نفیس و تاریخی حضور دارند.

نمایشگاه فوق مشتمل است از رونمایی بخشی از اسناد گیلان، شامل نامه ای در خصوص شهادت میرزا کوچک خان جنگلی (از مجموعه آقای ناصرالدین حسن زاده –) رونمایی از دو فرمان فتحعلیشاه و حاکم گیلان، و نمونه دستخط های اساتید فرهنگ و ادب گیلان (از مجموعه آقای رضا نوزاد –) نمایش کتب نفیس (از مجموعه آقای میثم کربمی امشی) ، نمایش کتب خطی و اعلان (از مجموعه آقای محمدصادق پورعبدالله)، این نمایشگاه از تاریخ ۱۷ دی‌ماه الی ۱۹ دی ماه ۱۳۹۸ در خانه‌ی فرهنگ گیلان برگزار می‌گردد.

●●●●●

نشست «روایت ماسوله» در گیلان برگزار می شود

گیلان امروز– سرپرست پایگاه میراث فرهنگی ماسوله از برگزاری نشست «روایت ماسوله» در شهر تاریخی ماسوله خبرداد. سید احمد نجیب با اشاره به برگزاری نشست «روایت ماسوله» در گیلان گفت: نشست روایت ماسوله به منظور بازخوانی و بیان تجربه‌های زیسته از کیفیت فضایی ماسوله پنجشنبه ۱۹ دی‌ماه ۹۸ با حضور مهندس آرش خدابخش برگزار خواهد شد.

نجیب هدف از برگزاری این نشست را افزایش مشارکت اجتماعی به منظور حفظ آثار تاریخی و مستندسازی از فضای تاریخی ماسوله عنوان کرد و افزود: در این نشست کیفیت فضایی ماسوله در دوره قبل از دخل و تصرفات معاصر مورد بررسی و بازخوانی قرار خواهد گرفت.

●●●●●

کشف ۱۰ هزار نخ سیگار خارجی قاچاق در تالش

گیلان امروز– فرمانده نیروی انتظامی تالش از کشف و ضبط ۱۰ هزار نخ سیگار خارجی قاچاق و دستگیری متهم ۳۱ ساله این محموله در این شهرستان خبر داد. سرهنگ حسین جمال‌دار اظهار کرد: روز گذشته ماموران پاسگاه بخش اسلام تالش حین گشت در حوزه استحفاظی، محموله سیگار خارجی را از یک دستگاه خودرو پراید کشف کردند. وی ادامه داد: متهم این پرونده قاچاق برای سیر مراحل قانونی به دادگاه معرفی شد و کارشناسان امر، ارزش سیگارهای کشف شده را ۳۰ میلیون ریال اعلام کردند.

●●●●●

کشف ۸۰ اصله درخت قطع شده قاچاق در آستانه اشرفیه

گیلان امروز– رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری آستانه اشرفیه از کشف و ضبط ۸۰ اصله درخت جنگلی قطع شده قاچاق « به حجم ۲ مترمکعب» شامل گونه های اوجا، توسکا، گردو و همچنین ۲ استر هیزم غیر مجاز در این شهرستان خبر داد.

حسین ابکار در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت : این چوب های قاچاق طی گشت مشترک نیروهای یگان حفاظت منابع طبیعی و پلیس مرزبانی از یک خودرو نسیان کشف شده و دو نفر نیز در این رابطه دستگیر شده اند. وی با بیان اینکه متهمین این پرونده به مراجع قضایی معرفی شده اند، تاکید کرد : حفاظت از اراضی و منابع طبیعی در این شهرستان با جدیت از سوی مامورین منابع طبیعی و آبخیزداری انجام می‌شود.